

Они делают мир добре

В Мендыкаринском районе насчитывается около 130 молодых людей, которые бескорыстно приходят на помощь нуждающимся

В мире, где добро и сотрудничество становятся все более ценными, волонтеры занимают особое место.

Быть волонтером - это выбор, который человек делает сердцем, независимо от возраста, профессии и религиозной принадлежности. Этот путь выбирают те, кто готов дарить свое тепло и заботу людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В нашем районе волонтеров с юного возраста привлекает Молодежный ресурсный центр. При МРЦ организован волонтерский штаб – «Жүректен жүрекке», который возглавляет Олеся Волосюк.

Волонтерское движение имеет разные направления: социальное волонтерство, медицинское, экологическое, культурное, спортивное, при этом мендыкаринские волонтеры регулярно участвуют во всех направлениях.

- На сегодняшний день у нас в районе насчитывается 130 волонтеров, при МРЦ – 50 человек. Ежегодно мы участвуем в больших акциях, таких как «Чистый берег», «Таза Казахстан», всесезонная уборка аллеи Аружбы, и других. На постоянной основе помогаем оди-



Костанайский областной форум молодежи собирает волонтеров со всего региона



Проект «Корзина добра» пользуется спросом у мендыкаринцев



Ребята постоянно оказывают помощь тем, кто в ней нуждается



Волонтерский штаб за обсуждением дальнейших планов

ноким пожилым людям, а также тем, кому не позволяет возраст или заболевания. Ребята прибирают в доме, моют окна, стирают паласы, колют и складывают дрова, чистят снег. Мы рады оказывать посильную помощь старшим, которые в свое время падотворно трудились, но на склоне лет по разным обстоятельствам остались один на один со своими заботами, - рассказывает Олеся Волосюк.

Стоит отметить, что в центре работы Молодежного ресурсного центра построена на помощи людям. Не раз мы писали на страницах газеты о благотворительных концертах, организованных нашей молодежью, будь то лечение или реабилитацию маленьких мендыкаринцев. Постоянно пополняется неравнодушными гражданами «Корзина добра», нуждающиеся могут обратиться в МРЦ и выбрать необходимые вещи для себя или своей

семьи.

- К волонтерству нужно подходить ответственно. Это новый жизненный этап для каждого, который требует времени, сил и включенности. От многих на ознакомительных встречах я слышу, что для них важно сделать свой вклад, чтобы чаша добра в этом мире перевесила, - делится и.о. руководителя МРЦ Алена Токарева.

Мендыкаринские волонтеры рады сотрудничать. Зачастую в целях безопасности граждан они проводят различные профилактические мероприятия, извещения населения с отделом по чрезвычайным ситуациям. Также большая работа проводится совместно с Советом матерей Мендыкаринского района.

- Одними из первых в регионе в рамках благотворительности мы поддержали общественных работников в холода зимний период, угощая их горячим чаем, слад-

остями и баурсаками. Такую практику мы повторяем и летом, только с прохладительными напитками. Эти люди каждый день работают на улице, наводят чистоту, поливают цветы... И наша небольшая помощь была им кстати. Наши волонтеры дарят детям радость и праздник, посещая детские сады и школу коррекции. Нарядившись в красочные костюмы, ребята проводят игры, готовят небольшие сюрпризы детворе, для них это очень важно. Со своих садов и огородов мы рады поделиться плодами благодатной мендыкаринской земли. Угощаем солеными, вареными многодетные семьи и людей, оказавшихся в трудной ситуации.

Добро делается по зову сердца и души. Каждый хороший поступок, даже самый маленький, воспитывает в нашем молодом поколении доброту и сердечность, - говорит

заместитель председателя Совета матерей Мендыкаринского района Наталья Козлова.

Для того чтобы быть волонтером, нужно иметь желание и быть в ресурсе. Еще хорошо мотивирует коллективная работа. В молодежной центре часто проводятся чаепития, теплые встречи, где ребята делятся своими успехами, разбирают трудности. На молодежных форумах и других мероприятиях награждают преуспевающих, тех, кто готов прийти на помощь по первому зову.

- Нельзя заставить человека творить добро. Волонтерское движение – это состояние души, - считает руководитель волонтерского штаба Олеся Волосюк. - Ежедневно наши волонтеры помогают старшему поколению, которые остались одни, замерзающим и голодным животным, приводят наш район в порядок и многое другое. Я считаю, что по-



Экологический тренинг «Какая польза от сортировки мусора»

могать можно не только финансово, но и по мере своих возможностей. Даже просто подарив шоколадку прохожему, ты сделаешь для этого человека мир на минуточку прекраснее. Приглашаем

каждого желающего в наши ряды. Давайте делать мир добрее, ведь вместе мы сила!

Карина МАЗОВА
Фото предоставлено МРЦ